Trükivigu õpikust "Matemaatika 12. klassile"





lk 7, ül 18. e) tekst peab olema: � eq \r(x) �+ � eq \r(3,x2) �+ � eq \r(4,x3) �+ ... + � eq \r(1996,x1995 )� , x0 = 1.


lk 37, esimese lõigu lõpus peab sõna eksponentvõrrandeid asemel olema sõna eksponentvõrratusi.


lk 58, alt teises lõigus on sõna leida järel koma ülearune.


lk 63, ül 184. Viidatav tabel asub leheküljel 54, mitte leheküljel 53.


lk 71, 8. lõik ülalt: sõnas ühtlasi on jäänud ära a täht.


lk 118  olev skalaarkorrutise valem on vigane: � EMBED Equation.2  ��� asemel p.o. � EMBED Equation.2  ���


lk 136, alt teises lõigus on lauses kaks järjestikust sõna kontrolli. Üks neist on ülearune.


lk 200 ülevalt teine lõik: Peab olema: kehtivad võrratused 
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lk 219, 5. rida ülevalt. Võrdus peab olema: x =((t) =  � eq \f(t + 4,3)�


lk 245 oleva arvutiprogrammi esimeses reas p.o. SQRT asemel SQR.


lk 248, ül 584. Ülesande sõnastuses on sõna määratud ülearune.


lk 274, ül 678. Sõna põhjaga asemel peab olema sõna teljega.


lk 301, imaginaarühiku definitsiooni kohal olevas lõigus on kaks halba poolitust: ühel juhul on poolitatud -1  nii, et - on jäänud ühele reale ja 1 teisele reale, teisel juhul on lause keskel sõna imaginaarühiku keskel poolitusmärk.


lk 320, ül 876. b) sulus peab murdude � EMBED Equation.2  ��� ja � EMBED Equation.2  ��� vahel olema - märk.


lk 350 trigonomeetriliste funktsioonide korrutise summaks teisendamise valemis 


sin �SYMBOL 97 \f "Symbol"� cos �SYMBOL 98 \f "Symbol"� = �eq \f(1,2)� [sin(�SYMBOL 97 \f "Symbol"� - �SYMBOL 98 \f "Symbol"�) - sin(�SYMBOL 97 \f "Symbol"� + �SYMBOL 98 \f "Symbol"�)] on üks märk vale, olema peab: 


sin �SYMBOL 97 \f "Symbol"� cos �SYMBOL 98 \f "Symbol"� = �eq \f(1,2)� [sin(�SYMBOL 97 \f "Symbol"� - �SYMBOL 98 \f "Symbol"�) + sin(�SYMBOL 97 \f "Symbol"� + �SYMBOL 98 \f "Symbol"�)]


lk 357, ül 63 vastuses p.o. p(B) = � eq \f(1,4)�. 


lk 357, ül 74. c) vastuses p.o. � EMBED Equation.2  ���


lk 363, ül 445. a) vastus p.o.:  l = 3.


lk 363, ül 461. e) vastus p.o.: 90o.


lk 363, ül 462. a) vastus peab olema : Sirged on paralleelsed.


lk 364, ül 500. Sirge üldvõrrand on x + 2y - 6 = 0.


lk 365  ül 545 f) vastus peab olema:  tan x - sin x + C.


lk 365  ül 566 i) vastus peab olema:  4 - 4ln2.


lk 365  ül 566 m) vastus peab olema:  e3 - e - ln3.


lk 365  ül 581. Lahenduse viimases reas on sõna ligikaudse trükitud ilma a täheta.


